

河南省「百名法学家百场报告会」信阳专场举行

本报讯(记者 卢小龙 见习记者 邹乐)8月30日下午,河南省「百名法学家百场报告会」信阳专场在市政府举行。

李长根在主持报告会时指出,「百名法学家百场报告会」是由省委组织部、省委宣传部、省委政法委、省教育厅、省司法厅和省法学会共同举办的法制宣讲活动。

报告会上,沈开举教授以《推进社会矛盾化解工作中的法律原则》为题,具体介绍了当前我国社会矛盾的特点、根源和总体特征。

听完报告,李长根指出,沈开举教授以理论与实践相结合的方式,全面深刻地阐释了推进社会矛盾化解工作中的法律原则。

平桥区「温暖工程」为贫困大学生圆梦

本报讯(刘国启 李江河)「感谢区委、区政府,社会各界热心人士对我们的关心支持……今后我将好好学习,争做祖国的栋梁之才。」

截至日前,「温暖工程」累计收到捐款60万余元,帮助了300余名贫困家庭的子女顺利完成学业。

羊山新区纪检监察室念好廉政文化「三字经」

本报讯(胡博正)近年来,羊山新区纪委、监察室在大力开展党风廉政教育的同时,结合开展廉政文化「六进」活动。

「学」廉政文化。该区纪委、监察室将廉政漫画、廉政口号、廉政标语等制作成宣传展板和宣传彩页。

「品」廉政文化。该区纪委、监察室组织各办事处、管理区、区直单位主要领导干部到平桥区检察院等廉政教育基地开展警示教育。

如需了解具体内容,敬请关注信阳市住房公积金管理中心门户网站(网址:www.xygjj.cn)。

住房公积金贷款咨询电话:6368303 6369907

住房公积金语音查询电话:6211234

今年1-7月全市住房公积金归集情况统计表

2012年8月5日

Table with 5 columns: 单位, 在职人数, 实际缴存人数, 1-7月新增缴存人数, 覆盖率. Rows include 市直, 淮河区, 平桥区, 罗山县, 光山县, 潢川县, 商城县, 新县, 淮滨县, 息县, 合计.

注:「在职人数」以市统计局2011年《信阳统计年鉴》的数据为准。

信阳市住房公积金管理委员会办公室

省督察组督导检查我市土地专项治理工作

本报讯(记者 关心亮 实习生 张紫)8月30日上午,以省住房和城乡建设厅纪检组组长李刚为组长的省土地专项治理工作督察组,来我市督导检查治理囤地囤地违规用地土地闲置浪费问题工作。

张富治向督察组汇报了治理囤地囤地违规用地土地闲置浪费问题工作开展情况。专项治理工作开展以来,市委、市政府以及市纪委主要领导高度重视。

冯鸣主持汇报会。按照全省土地专项治理工作的要求,我市高度重视,积极行动,采取有力措施。

杨慧中在我市中心城区环境卫生情况通报会上要求

全力以赴 落实各项整改任务

本报讯(见习记者 郭靖)8月30日上午,市联创办召开中心城区环境卫生情况通报会,对8月份我市中心城区环境卫生工作落实情况进行通报和点评。

杨慧中在通报会上充分肯定了8月份中心城区环境卫生工作取得的成效,并指出9月中旬我市省级卫生城市届满复核现场评审工作事关市委、市政府创优目标的圆满完成。

杨慧中在通报会上充分肯定了8月份中心城区环境卫生工作取得的成效,并指出9月中旬我市省级卫生城市届满复核现场评审工作事关市委、市政府创优目标的圆满完成。

杨慧中在通报会上充分肯定了8月份中心城区环境卫生工作取得的成效,并指出9月中旬我市省级卫生城市届满复核现场评审工作事关市委、市政府创优目标的圆满完成。

市环保局召开党组扩大会议

认真学习贯彻全市产业集聚区重点项目建设观摩点评活动精神

本报讯(周刚)近日,市环保局召开党组扩大会议,认真学习贯彻全市产业集聚区重点项目观摩点评活动精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会议指出,强化工业意识,推进产业集聚区发展,是市委、市政府的重大决策部署,环保系统干部职工要以更大的力度支持和服务产业集聚区的发展。

要把思想统一到市委、市政府关于支持产业集聚区发展的决策上来,统一到进一步提高服务产业集聚区发展质量上来。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

会上,市环保局局长梁继海传达了全市产业集聚区重点项目观摩点评活动情况,并带领大家学习了市委书记郭瑞民、市长乔新江的重要讲话精神。

王国栋来我市检查水利工程建设情况

本报讯(记者 曹新俊)8月30日,省水利厅副厅长王国栋一行莅临我市,对我市水利工程建设情况进行检查。

王国栋一行首先来到市区经典花园附近,实地察看了沙河中小河流治理项目建设情况。在了解有关情况后,王国栋对我市参建各方克服时间紧、城市道路环境要求高等困难。

在实地观摩中,杨慧中、张富治与市联创办负责人详细了解了沙河五里办事处红星六巷及「五小」门店整治、湖东办事处红星九组区域改造、民权办事处合群路背街小巷治理、平桥区平桥办事处庙前路区域改造情况。



去年8月入驻罗山产业集聚区电子产业园的罗山大忠电子有限公司,是一家集研发、设计、生产、销售于一体的电子变压器专业制造商。

心系百姓冷暖 情牵广厦万千

——解读我市住房公积金四项惠民新举措

住房公积金是职工和所在单位按照同等比例共同缴存的,归职工个人所有的长期住房储金,是我市广大干部职工解决住房问题的重要渠道。

——夫妻双方最高可贷38万元,个人最高可贷26万元,还款期限延长到借款人65周岁

对于工作时间短,积蓄较少而又急需购买住房的年轻干部职工来说,购房资金缺口大是他们的最大困难;对于工作时间较长,年纪偏大的干部职工而言,其住房公积金贷款期限较短,造成还款压力较大。

——患重大疾病可提取夫妻双方住房公积金

尽管住房公积金的主要功能是用于购房,但当缴存人及其家庭成员面临重大疾病、危及生命而又缺钱治疗时,将原本用于购房的资金用来治病是合情合理的。

Advertisement for mobile reading services, featuring a smartphone and text promoting '手机阅读 海量图书随身读'.

Advertisement for '康乐体育用品专卖店' (Kangle Sports Goods Store), listing various sports equipment and contact information.